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Gentile Consigliere

Devid Moranduzzo

Oggetto: Interrogazione a risposta scritta n. 84/2026 di data 11/02/2026 a firma
Moranduzzo,  avente  ad  oggetto:  “Analisi  dei  flussi  finanziari  e
rendicontazione dei contributi erogati alle associazioni (2023-2025)”.
Risposta al Consigliere.

Con  riferimento  a  quanto  richiesto  con  l’interrogazione  in  oggetto,  si  informa
innanzitutto che, in attuazione di quanto previsto dall'art. 7, comma 1, lettere a) e c)
della legge regionale 13 dicembre 2012 n. 8, e in ragione di quanto previsto dal nuovo
Piano operativo per la trasparenza, a far data dal 16 giugno 2017 l'Amministrazione ha
scelto di pubblicare sul sito istituzionale tutti gli importi relativi a sovvenzioni, contributi,
ausili e sussidi finanziari alle imprese nonché vantaggi economici di qualsiasi genere
ad enti pubblici e privati, anche se inferiori al limite dei mille euro previsto dalla legge.

Ai  sensi  del  comma 2 dello  stesso art.  7  si  pubblicano i  relativi  dati  in  formato
tabellare  in  luogo  dei  provvedimenti  ad  eccezione  delle  ipotesi  in  cui  l'importo  del
beneficio non sia definito e/o quantificabile per cui si potrà far riferimento direttamente
al provvedimento pubblicato per esteso.

Per  quanto  riguarda  gli  altri  quesiti  contenuti  nell’interrogazione,  si  allegano  le
risposte pervenute, per quanto di relativa competenza sul tema, dai seguenti Servizi:
─ Circoscrizioni e servizi demografici
─ Corpo di Polizia locale Trento-Monte Bondone
─ Cultura, eventi, sport e giovani
─ Economia, turismo e montagna
─ Gestione strade e fabbricati
─ Progetto Politiche abitative
─ Transizione ecologica, verde e parchi
─ Welfare e coesione sociale.

Cordiali saluti.
Il Sindaco

 Franco Ianeselli 

Questo  documento,  se  trasmesso  in  forma  cartacea,
costituisce  copia  dell’originale  informatico  firmato
digitalmente  predisposto  e  conservato  presso  questa
Amministrazione in conformità alle regole tecniche (artt. 3
bis  e  71  D.Lgs.  82/05).  La  firma  autografa  è  sostituita
dall'indicazione a stampa del  nominativo del responsabile
(art. 3 D. Lgs. 39/1993).
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